

Consultas Realizadas

Licitación 408932 - ADQUISICION DE TEXTILES Y VESTUARIOS VARIOS

Consulta 1 - Plan de Entrega

Consulta Fecha de Consulta 25-04-2022

El plazo de entrega de los bienes será a más tardar dentro de quince (15) días corridos posteriores a la fecha de recepción de la respectiva orden de compra por parte de la empresa adjudicada.

Solicitamos a la convocante, ampliar el plazo debido a que la mayor cantidad de items son de confección, para lo cual se necesitaría minimamente 15 días HÁBILES.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-04-2022

La convocante manifiesta que se procederá a realizar una Adenda №1, de manera a cambiar los solicitado, de días CORRIDOS a días HÁBILES..

Consulta 2 - Subcontratación

Consulta Fecha de Consulta 25-04-2022

En cuanto a la Subcontratación, el Pbc indica NO APLICA, esto se entiende que no se tendrá en cuenta este punto, o el PBC no permitirá las ofertas cuyo items sean de subcontratacion? podrían aclarar este punto.

Respuesta Fecha de Respuesta 26-04-2022

La convocante manifiesta que el presenta llamado a contratación no contemplará la opción de Subcontratación, cada oferente deberá ajustarse a los criterios y especificaciones solicitadas en el PBC, y encaminadas a la potencial adjudicación bajo términos de un contrato convencional.

Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas

Consulta Fecha de Consulta 27-04-2022

Podrían facilitar las Especificaciones técnicas para el ITEM N° 3 Juego uniforme militar, para el pantalón, camisa y Kepis.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-05-2022

La convocante manifiesta que se procederá a una Adenda Nº2, y la fecha de apertura se prolongará para el viernes 13 del corriente, de manera a verificar las diferentes consultas hecha por la web con las diferentes unidades responsables del presente proceso.

Consulta 4 - Juego de uniforme militar

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2022

podrian indicar las especificaciones técnicas del juego de uniforme militar(pantalon y camisa camuflado tipo pixelado)

Respuesta Fecha de Respuesta 04-05-2022

La convocante manifiesta que se procederá a una Adenda Nº2, y la fecha de apertura se prolongará para el viernes 13 del corriente, de manera a verificar las diferentes consultas hecha por la web con las diferentes unidades responsables del presente proceso.

02/12/25 18:56



Consulta 5 - Item 27 Colchón

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2022

Podrían indicar la densidad del colchón

Respuesta Fecha de Respuesta 04-05-2022

La convocante manifiesta que se procederá a realizar la Adenda Nº2, de manera a prologar la fecha de apertura al viernes 13, para poder verificar y analizar las diferentes consultas hechas por la web con las diferentes unidades responsables del presente proceso

Consulta 6 - Item 26 Colcha

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2022

Podrian indicar que tipo de colcha seria si es Edredon o es un cubre cama y la medida, y cual seria el material bàsico

Respuesta Fecha de Respuesta 04-05-2022

La convocante manifiesta que se procederá a una Adenda Nº2, y la fecha de apertura se prolongará para el viernes 13 del corriente, de manera a verificar las diferentes consultas hecha por la web con las diferentes unidades responsables del presente proceso.

Consulta 7 - Item 28 Almohada

Consulta Fecha de Consulta 29-04-2022

Podrían indicar si la almohada es de espuma o si es fibra siliconada, y cual seria la densidad si es de espuma 8, 9?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-05-2022

La convocante manifiesta que se procederá a una Adenda Nº2, y la fecha de apertura se prolongará para el viernes 13 del corriente, de manera a verificar las diferentes consultas hecha por la web con las diferentes unidades responsables del presente proceso.

02/12/25 18:56